



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
NÚCLEO INSTITUCIONAL DE PROJETOS | NUINP

## ERRATA

Edital nº 93/2024, de 07 de outubro de 2024.

Onde se lê (e-mail para inscrição / envio dos documentos):

[coordenacao.nuinp@unirio.br](mailto:coordenacao.nuinp@unirio.br)

Leia-se (e-mail para inscrição / envio dos documentos):

[coordenacao.nuinp@unirio.br](mailto:coordenacao.nuinp@unirio.br)